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Ata da 60' Sessão Ordinária (51a
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajucia, realizada no
dia 10 de dezembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Freire Conceição
Primeiro Secretário em Exercício

Ao décimo dia do mês de dezembro no ano dc dois mil e ünte, às l6hl5min (dezcsseis horas e

quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo .{raújo Silva, localizada na Praça Jcsé Sobra! Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 60" Sessão Ordinária conespondente a (51' Sessão Remota),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vercadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N' 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando
início, o Scnhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.
Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeircr Secretário em Exercicio Vereador José Freire Conceição para

registraÍ as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Ausentes:
) José Edézio Tavares dos Santos

F Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

) Ricardo da Silva Possidônio

) Thiago dos Santos Luduvice
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.@:
i Ivan Luciano Arúo (Presidente)
) Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
) José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
) José Freire Conceiçào (Primeiro Secretário em Exercício)
) Antônic José Ferreira Neto
F Erivaldo Nery Santos

> Renato Nascimento da Silva
) Silvio Oliveira kal
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. JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
F Não houve justi ficativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secreúrio
em Exercíclo para fazer a lertura da Ata da Sessão antenor, sendo ltda e aprovada por todos os
presentes.
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Sendo veriÍicada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa ao Senhor Primeiro
Secretário para fazer a leitura da proposinra que será colocada em discussão:

o Projeto de Lei N' 022/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (3" Debate).

) Com discussão.

O Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário em Exercicio para fazer a leitura

das proposituras que serão colocadas em Votação:

Projeto de Lei N" 02212020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Aprovado,

Observação: Será retirado dc pauta as Moções de N" 042/2020, N" 043/2020 e N' 044/2020 ambas

de autoria do Vercador Rcnato Nascimento da Silva em cumprimento ao (Artigo l,í7' VII) do

Rcgimcnto Intcmo.

Sem mais proposirura para ser colocado em discussão o Senhor Primeiro Secretário cm Exercício

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expedicnte o Scnhor Prcsidente passa a palavra ao S Primeiro Sec o

para convoca os oradores da tarde:

o Não houve Oradores
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retorna a palawa ao Senhor Presidente.
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Não havendo Oradores, o Senhor Primeiro Secret irio em Exercício retorna a palawa ao Seúor
Presidente.

Finalizando, o Scnhor Prcsidcntc Vcrcador lvan Luciano Araújo faz as considcraçõcs fir,ais, c

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para póxima Sessão Ordinária em hoúrio
Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário em Exercício Vereador José Freire Conceição

fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

[van Luciano Araú jo

Presidente

Alexandre Fontes
V rce-l,resrdente

José Humberto Costa Silveira
Primei retarto

Jo onceição
meiro Secretário em Exercício

Anazilda Apóstolo Sobral
Segunda Secretárie

Erivaldo Nery Santos
Vereador

Antônio José Ferreira Neto
Vereador
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to Nascimen
Vereador

Silva

Silüo Oliveira kal
Vereador
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